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H3BEIITAJ O PAJIY OIIIITAHCKOI CYJIA Y BAPBAPUHY 3A IIEPUOJT 1.1.2006 - 31.12.2006. rox.
MIPOCEYAH BPOJ KBAJIUTET
MPOCEYAH
HEPEIIEHOJHA s MPOCEYHO | HEPEIIEHOHA | TIPEMETAY
PEIIH R _ n<wﬂww y| mouETey HERMIBEHO :..MMM:Q:M: o| yiymHO Y FEHIEHO PELIEHO [0 KPAJY PAJLY 10 CY/IHIH] B S e P
ety MATEPHIH CYIHIAY PARY CYJUTRLY: YOREBERY | psMaTPAH HYd
OJIE/BEIY ONEIRE®Y EKAJIBE
Mepitop N ‘ o
Viymio | Crppix | Vymo | Hommx ViymHo e Crapmx Viymio | Crapmx | Vikymo | Crapmx BPOJ % BPOJ % BPOJ %
1. |Ku 1 49 B 76 76 7,60 125 101 . 5 10,10 24 3 24,00 | 3,00 : - - - - - - 3,79
2. [Kpu 1 7 i 157 157 15,70 164 161 - - 16,10 3 = 3,00 3 c - - - - - - 0,23
3. |k 2 236 145 302 283 15,10 538 299 210 89 14,95 239 7 119,50 | 35,50 104 82 78,85 12 11,54 10 9,62 9,50
4. |Kum 1 5 L . = = 5 5 o - 0.50 - - - - 5 5 g = R = & 2
5. |Km 1 1 - , - - 1 1 = - 0,10 - - - - . - - s - - - -
6. |Ke 2 19 £ 118 118 5,90 137 123 . = 6,15 14 - 7,00 - - = s - - - - 1,42
7. Uk 1 8 E 31 31 3,10 39 30 . - 3,00 9 - 9,00 - E - - - - - - 3,48
8. |0 4 624 37 559 525 13,98 1183 499 323 152 15,65 684 236 | 171,00 | 59,00 161 125 | 77,64 1 0,62 35 21,74 14,68
9 |m 2 192 1 179 177 8,95 371 198 168 6 9,90 173 6 86,50 | 3,00 77 55 71,43 3 3,90 19 24,68 11,60
10. |Mn . - K - - B . a - ) B = 2 g 5 : : & < < s ) .
11. |Tom 1 6 s 36 36 3,60 2 28 - - 2,80 14 = 14,00 2 - - - - - - - 4,67
12. | - ccrato 1 613 358 547 547 54,70 1160 535 = 83 53,50 625 324 | 625,00 | 324,00 = - - - - - - 13,71
13. |Us 1 349 204 294 294 29,40 643 278 2 66 27,80 365 89 | 365,00 | 89,00 5 - s - - - - 14,90
14. |11 1 22 3 14 14 1,40 36 15 - 3 1,50 21 10 21,00 | 10,00 - - - - - - - 18,00
15. |0 4 315 B9 546 546 13,65 861 632 - 38 17,67 229 101 | 57,25 | 2525 Z - - - - - - 5,03
16. |1P 2 40 3 24 23 1,20 64 21 - 9 1,40 43 30 21,50 | 15,00 e = - - - - - 21,50
17. |P (octano) 2 41 7 238 238 11,90 279 213 - 29 13,80 66 13 33,00 | 6,50 z 2 - - - - - 3,33
18, |In 1 2 - 7 7 7,10 73 70 - - 7,00 3 - 3,00 - - - . - g = - 9,51
YKYITHO: 2529 | 1294 | 3192 | 3136 - 5721 3209 | 701 480 - 2512 883 - E 342 - 9,44
-




